

В ЯНВАРЕ СТАРТОВАЛА ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ 2021

Межрайонная ИФНС России № 2 по Мурманской области сообщает, что 1 января 2021 года стартовала декларационная кампания, в ходе которой граждане обязаны отчитаться о полученных в 2020 году доходах.

Представить налоговую декларацию в срок не позднее 30 апреля обязаны:

- граждане, получившие доход от продажи имущества;
- граждане, получившие доходы от сдачи в аренду имущества и от сдачи в наем нежилых и жилых помещений;
- граждане, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей и организаторами азартных игр;
- граждане, получившие доход в денежной и натуральной формах в порядке дарения, за исключением случаев, если даритель и одаряемый являются членами семьи и (или) близкими родственниками в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации;
- индивидуальные предприниматели и лица, занимающиеся частной практикой.

Пользователи интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут заполнить и отправить декларацию через сервис в электронном виде в режиме онлайн.

В целях наиболее качественного и полного информирования о ходе декларационной кампании инспекцией организована работа телефона «горячей линии» 8 (81537) 45569 (в соответствии с режимом приема налогоплательщиков).